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PRACTICA 2
1. Hallar:
a) X20.01 si r = 10

b) X20.975 si r = 29

c) X2α  tal que P(X < X2α) = 0.99  si r = 4

2. Si X es X212 , hallar las constantes a y b tales que:
a) P(a < X < b) = 0.90

b) (X < a) = 0.05

3. Si X1 tiene una distribución chi – cuadrado con 7 grados de libertad y X2 tiene una distribución chi – cuadrado con 3 grados de libertad, independiente de X1, calcular la probabilidad que X1 + X2 exceda a 12.
4. Hallar:
a) t0.99 si r = 10

b) tα tal que P(-tα  < X < tα) = 0.90 cuando r = 23.

5. Si T tiene una distribución t con 25 grados de libertad. Hallar:
a) P(T ≥ 10/9)

b) P(-20/9 ≤ T)

c) P(-2.787 ≤ T ≤ 2.787)

6. Si la variable aleatoria F tiene una distribución F, con r1 y r2 grados de libertad, respectivamente. Calcular:
a) Fo.o5;9,7
b) F0.95;7,9
c) P(F ≥ 4.76) con r1 = 3 , r2 = 6

d) P(F ≤ 3.50) con r1 = 7 , r2 = 8

e) Hallar los números a y b tal que P(a < F < b) = 0.98 con r1 = 8 , r2 = 6

7. Dos compañías A y B fabrican transistores. La duración para los fabricados por A tiene una desviación de 40 horas en tanto que la duración para los de B tiene una desviación de 50 horas. Se toma una muestra de 8 transistores de A y 16 de B. hallar la probabilidad que la varianza de la primera muestra sea mayor que:
a) Dos veces.           b) 1.2 veces, que la segunda.
Lic. Solange Salazar.
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